

Відповідно до Книги раціонів «Основні норми годування тварин Миколаївського зоопарку», виникла потреба у придбанні на I півріччя 2025 рік товару:

- М'ясо яловичина 2 категорія – 20542,842 кг.

Визначити предмет закупівлі відповідно ДК 021:2015 15110000-2 М'ясо (м'ясо яловиче 2 категорії) з вимогами до предмету закупівлі

Найменування предмета закупівлі	Опис предмета закупівлі
15110000-2 М'ясо (м'ясо яловиче 2 категорії) на 1 півріччя 2025 року	<p>М'ясо повинно бути вироблено у відповідності з вимогами технологічних інструкцій з дотриманням санітарних норм і правил. М'ясо повинно постачатись у вигляді повздовжніх напівтуш, охолодженим; поверхня м'яса не зволожена, м'язи еластичні. Не допускається наявність залишків внутрішніх органів, забруднення. Напівтуші не повинні мати ушкоджену поверхню. Якість м'яса повинна відповідати вимогам ДСТУ 6030:2008.</p> <p><b>М'ясо яловичини 2 категорії полутуші охолодженні.</b> Туші корів, волів, телиць (старше трьох років) мають менш задовільно розвинені м'язи. Стегна мають западини, остисті відростки грудних і поперекових хребців, сідничні бугри та маклоки виразно виступають. Підшкірний жир є у вигляді невеликих ділянок в області сідничних бугрів, попереку та останніх ребер. Запах охолодженої яловичини властивий доброякісному м'ясу без сторонніх запахів. Постачання м'яса здійснюється четвертинами туш. Кількість постачання передніх частин повинна відповідати кількості задніх частин пів туш. Поверхня м'яса не зволожена, м'язи еластичні. Не допускається наявність залишків внутрішніх органів, забруднення. Напівтуші не повинні мати ушкоджену поверхню</p> <p>Документи, які підтверджують якість товару – Декларація та/або Сертифікат виробника</p> <p>Доставка товару здійснюється за адресою Замовника: пл. Миколи Леонтовича, буд. 1, м. Миколаїв, Миколаївська обл., 54003, транспортом Постачальника, завантажувальні роботи - за рахунок Постачальника, у термін не більше як 3 календарні дні, від дати заявки відділу матеріально-технічного постачання КУ Миколаївський зоопарк</p>

1 Умови постачання товарів: Товар повинен бути поставлений протягом 3(Трьох) календарних днів з моменту отримання заявки від відділу матеріально-технічного постачання Замовника. Постачальник повинен розглянути заявку Замовника у строк не більш ніж 12 години з моменту її отримання та надати письмове повідомлення про те що заявка прийнята

2 Товар постачається партіями на адресу замовника за рахунок та транспортом Постачальника, який відповідає вимогам, щодо перевезення даного виду товару, на підставі заявки замовника, у термін до 2 календарних днів але не більше 3х календарних днів від дати заявки відділу матеріально-технічного постачання КУ Миколаївський зоопарк. Постачання товару 4-5 разів на місяць. Пунктом поставки є склад Замовника пл. Миколи Леонтовича, буд. 1, м. Миколаїв, Миколаївська обл., 54003.

3. Продукція супроводжується документами, що підтверджують якість товару, а саме: декларація виробника; експертизою на токсини і токсичні грибки.